

Тема: Усне додавання двоцифрових чисел із переходом через десяток (загальний випадок).

Мета: ознайомити учнів із загальним випадком усного додавання двоцифрових чисел з переходом через десяток.

Завдання: 

- сформувати уміння розв’язувати складні задачі на 2 дії, а також записувати розв’язування задачі за допомогою числового виразу;
- розвивати навики усних обчислювань;
- виховувати уважність, зацікавленість до вивчання математики.

Обладнання: малюнки тварин, таблиці з прикладами з логічним навантаженням, картки з індивідуальними завданнями, ППЗ ПП “Контур плюс” математика 2 клас.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Зміст уроку

I.Організація класу.

Пролунав уже дзвінок,

Починається урок!

На уроці не куняй –

Математику вивчай!

II. Актуалізація опорних знань. Повідомлення теми і мети уроку.
Вчитель: Шановні друзі! Сьогодні на уроці ми починаємо вивчати тему: „Усне додавання і віднімання двоцифрових чисел із переходом через десяток”, яка вимагає від нас уваги, міркування, наполегливості. Але ми не просто на уроці будемо розв’язувати приклади і задачі. Зараз ми маємо цікаву нагоду змінити кінцівку улюбленої казки нашого дитинства. Якої? Здогадайтесь самі.
Коментар: на дошці висять зображення казкових героїв: Ведмідь, Зайчик, Білочка, Лисичка, Вовк, Мишка, Дід і Баба. Під кожним героєм записані числа.
	Ведмідь
	12
	Вовк 
	54

	Зайчик 
	81
	Білочка 
	6

	Лисичка 
	99
	Мишка 
	5

	
	
	Дід 
	28

	
	
	Баба 
	73


III.  Розвиток математичних знань
1. Усні обчислення: 
      Вчитель:
- Подивіться на числа, записані поруч з нашими героями. Назвіть, які тварини зайві. (Білочка, Мишка, бо поруч з ними записані одноцифрові числа) Кого серед героїв не вистачає? (Колобка)
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Коментар: вчитель вивішує малюнки до казки «Колобок».
- Діти, пам’ятаєте, як закінчилася казка? 
Її персонажі будуть нам давати завдання. Якщо ми все зробимо вірно, можливо, Лисичка і не зможе проковтнути Колобка. Отже, завдання дідуся і бабусі.
Коментар: вчитель дає індивідуальні картки.
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2. Усне розв’язування задачі:

1. Кіт на прізвисько Матроскін

Сир на ринку продавав.

30 гривень та ще 40

Наш господар вторгував.

От задача вам проста:

Скільки гривень у кота?

2. Курка зерна рахувала:

27 уже склювала,

Треба 30 ще склювати.

Як усі порахувати?

3. Груші любить бегемотик

Бач, який товстий животик?!

Вранці з’їв він 14,
На обід іще 15,
А йому все мало! Сміх!

Порахуйте, скільки всіх?

4. Мамі зайчик Куцохвіст

У пакетах моркву ніс:

У першому – 17,

У другому – аж 20.

Скільки усього морквин

Ніс для мами добрий син?

5. Купили груш гіпопотаму

   Аж 48 кілограмів,

А яблук менш на 26.

Скільки яблук кілограмів

Наш гіпопотамчик з’їсть?
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3. Хвилинка каліграфії із завданням. 
Завдання дає Зайчик. Які числа мають бути в трикутниках?
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16-10 
   +3

- 1             +2             -6                 +5
Коментар: учні в зошитах записують каліграфічно числа, які мають бути записані в трикутниках. Завдання учні виконують самостійно. Фронтальна перевірка завдання. Індивідуально вчитель перевіряє роботу учнів, які працювали з картками.

4. Завдання Ведмедика: усно роз’язати приклади за підручником М.Богдановича № 478, 479, 480  с.85.
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5. Фізкультхвилинка:

У країні казочок

Жив веселий Колобок.

Разом з ним усі звірятка

Вишикувались на зарядку.

Похитали головою,

Раз – притупнули ногою,
Руки вгору піднесли,

Трішки ними потрясли,

Нахилились вліво, вправо,

Та цього іще замало.
Руки вгору, руки вниз,

Раз присіли, піднялись.

Головою похитали

Й працювати знов почали.
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IV. Контроль, корекція та закріплення знань

1. Розв’язання прикладів. Пояснення вчителя:
- Зараз я повідомлю Колобкове завдання. Котився він по лісу і рахував квіти...
а) Задача: На одній галявині росло 23 квітки, на другій – 38 квіток. Скільки всього квіточок було на обох галявинах? 
Яку дію треба виконати, щоб відповісти на запитання задачі?

б) Пояснення розв’язування прикладу
        23             +          38
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20           3              30         8
20 + 30 = 50      3 + 8 = 11          50 + 11 = 61

Вчитель: Скільки квітів на обох галявинах?

Учні:
- На обох галявинах 61 квітка.

2. Використання ППЗ(уроки математики, 2 клас, урок № 31, розділ «Ознайомлення з прийомами усного додавання).

3. Розв’язання прикладів (за матеріалами ППЗ) або за матеріалами підручника.

 Розв’язання прикладів. Пояснення вчителя: 
- Але Колобок дав нам ще завдання розв’язати приклади. Доведемо йому, що ми зрозуміли, як їх розв’язувати.
Коментар: учні по одному виходять до дошки і поясняють розв’язання прикладів за № 484, 485 с. 86 (підручник М. Богдановича).
	75 + 19
	36 + 36
	42 + 49

	17 + 25
	54 + 38
	


Коментар: у той час 2 учні біля дошки виконують письмову перевірку цих прикладів.
Перший учень (високий рівень)
     +75                        + 17                              +36
      19                             25                                36
      ​​​​​​​​​​​​​​​​​            
Другий учень (достатній рівень)

+54               +  42

  38                 49
  92                  91
4. Самостійна робота, наприкінці якої фронтальна перевірка прикладів.

	Високий рівень:

76 +18

18 +24

35 +36
	Достатній рівень
56 + 24

3 +36



	Середній рівень

54 +17
	


5. Фізкультхвилинка. 
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5. Завдання Вовка.
а) робота за підручником М.Богданович, усне розв’язування задачі № 483 (1) с.85.
Коментар: Колективне читання умови задачі;
Аналіз умови задачі: 
- Про що йдеться в задачі? Скільки грошей було у хлопця? Скільки грошей він витратив? Яке питання задачі?;

Усне розв’язування задачі:
- Як дізнатись, скільки грошей залишилось у хлопця?
б) розв’язання задачі № 483 (2) с.85.
Коментар:  самостійне читання умови задачі;
- Чим умова задачі відрізняється від попередньої?
Аналіз умови задачі:
- Скільки грошей було у хлопця? Що і за якою ціною він купив? Яке питання задачі?

в) запис умови задачі в зошиті:

Було – 45 к.

Витратив - ? к., 35 к. і 8 к.

Залишилось - ? к.

г) Розв’язання задачі.

Коментар: учні, що мають високий рівень навченості, розв’язують задачу самостійно за діями і потім записують виразом. Решта – працюють під керівництвом учителя:
- Чи зможемо зразу відповісти на головне запитання задачі? 
- Що для цього маємо дізнатись спочатку?
Учні: 
- Треба дізнатись, скільки грошей витратив хлопчик.
Вчитель:

- Якою дією ми це дізнаємось?
Учні: 35 + 8
Запис першої дії задачі в зошиті.

Вчитель:
- Як записати виразом розв’язання задачі? Поясніть.

Учні: 45 - (35 + 8)

Запис відповіді задачі в зошиті: у хлопця залишилось 2 копійки.

6. Виконання логічного завдання:
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Коментар: Кого останнього зустрів у казці Колобок? Хитра Лисиця дає нам логічне завдання, Якщо ми з ним впораємося, їй не вдасться з’їсти Колобка.  Розв’яжіть незвичайні приклади:
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         О + Х =  О                             - Х = ?

         О -  О = ?
Вчитель: з цими прикладами ми впоралися і Лисичці не вдасться з’їсти Колобка.  
V. Підсумок уроку. Домашнє  завдання.
Усне опитування:
- Що ми повторили сьогодні на уроці?
- Чому навчилися?

- Яким чином виконуємо усне додавання двозначних чисел з переходом на десяток?

Домашнє завдання: розв’язати задачу № 486 с.86 , приклади № 487 (підручник М.Богдановича)

[image: image1.emf]Картка № 1   ( для учня, який має високий рівень навченності )   а) Обчислити:       28                  12                        40                4                        -                                       +                                           +       б) Встав пропущені знаки „+”  або „ - ”             48 *  4 = 44              20  *  1 = 19             35  *  3 = 32             48 *  40 =   8              67   *  3  =  70               9 3   *  3 =  96  

Картка № 2   ( для учня, який має достатній рівень навченності )   Обери правильні відповіді:                45 + 14                             48 + 34   а) 69; б) 59; в) 31                          а) 74; б)  78; в) 82   Запиши вираз і розв ’ яжи:   Різницю чис ел 28 і 16 збільшити на 9.  

  Тема :   Усне додавання    виду 38 + 4. Розв’язування задач двома способами.   Мета:  ознайомити учнів з додаванням    виду 38 + 4.   Завдання:     -   формувати обчислювальні навички;    -   провести підготовчу роботу до вивчення теми „Рівняння”;    -   формувати уміння розв’яз увати задачі двома способами;   -   розвивати кмітливість;   -   виховувати старанність.   Обладнання:  інд и відуальні картки; граф - схема;  та блиця з коротким записом  задачі ,ППЗ   ПП  “ Контур плюс ”  математика 2 клас.     Тип уроку:  комбінований урок                                  Зміст уроку   I .  Організація класу . Повідомлення теми і мети уроку.   Щоб вести кораблі,   Щоб у небо злітати,   Треба твердо, як слід,   Математику знати.   II.  З акріплення , к онтроль  та корекція знань .   1.  Перевірка домашнього завдання (фронтальна)       а)  з адача №  493, с. 87  (за підручником М.Богдановича) ;   Коментар:  я кий вираз склали щодо розв’язування задачі? Зачитати вираз і  відповідь на запитання задачі.         б )  з ачитати результати прикладів № 494 с. 87.   2.  Завдання для індивідуального опитування                                          
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3. Усні обчислення:

а) Розв’яжіть граф-схеми:

50                  26                  4                   12                  28

                   +             -               -                           +
Відповідь:88
85              4                     21                4                   6


                          -                  -                   +                +

Відповідь:
70

     б) Складіть за короткою умовою задачу та розв’яжіть її

              Було – 58  кг 

              Продали - ? кг

              Залишилось – 45  кг
4. Хвилинка каліграфії:

Коментар: вчитель показує малюнок їжачка. 


Їжачок знайшов у лісі 15 грибів. 12 з них виявилися неїстівними. Скільки грибів треба викинути?

Написання числа 12             12
III. Вивчення нового матеріалу

1. Підготовча робота (усно)

     а) Виконати за зразком

          52 = 50 + 2      25 = 

+              


   44 = 
       + 
88 = 

+              

   б) розв’язати приклади:

6 + 5              9 + 4            7 + 6

        7 + 8              8 + 3            6 + 7

2. Пояснення вчителя. Використання ППЗ ( урок № 32, пояснення прийому обчислення) або пояснює вчитель: 

- Розглянемо випадок 58 + 5. У другому доданку немає десятків. Додамо число 5 до числа одиниць першого доданка: 8 + 5 = 13 
Результат додамо до десятків і доданка: 50 + 13 = 63

Отже: 58 + 5 =
                  8  + 5 = 13

                  50  + 13 = 63

        Зразок короткого пояснення: 8 і 5 буде 13; 50 і 13 буде 63.

3. Первинне закріплення:

            а) завдання № 497, с. 87 (усно) за підручником М.Богдановича

 або використання ППЗ (урок№32, удосконалення обчислювальних навичок).

4. Фізкультхвилинка (музична пауза - танок)

              б) самостійне розв’язування задачі № 499 (записати тільки приклад на розв’язання)

              15 + 7 = 22
IV. Розвиток математичних знань.

1. Розв’язання кругових прикладів № 500 с. 87.

Завдання виконують ланцюжком.

2. Самостійна робота (різнорівнева)

Високий рівень

Записати приклад з результатом 81

78 + 5

79 + 2

76 + 6

Достатній рівень

Записати приклад з результатом 54

48 + 8

49 + 5

Середній рівень

Розв’яжіть приклад 

38 + 5

3. Фізкультхвилинка (музична)
4. Робота над задачею: розв’язання задачі двома способами.

Використання ППЗ (урок №32, розв’язання задачі 2 способами) або задачу дає вчитель:
В саду росло 36 дерев. Навесні посадили ще 7 яблунь і 9 вишень. Скільки дерев стало в саду? 

Коментар: на дошці короткий запис:

Було – 36д.

Посадили – 7д. і 9д.

Стало - ? д.

Вчитель: - Складіть вираз, який є розв’язанням задачі 
36 + (7 + 9)

- Яким способом ще можна розв’язати задачу?

(36 + 7 ) + 9

5. Знайти невідоме число № 503 (1) с.89.

Запис виразу 31 -           = 22 
Коментар: Назвіть компоненти при відніманні. Який компонент невідомий? Який компонент найбільший у виразі? Якою дією знайдемо від’ємник? Знаходження від’ємника шляхом письмового обчислювання:

  31

- 22
    9
Отже, чому дорівнює від’ємник?

 6.  Логічне завдання:

Летіла зграя диких качок. Одна качка попереду, дві – позаду. Одна качка між двома і три качки поряд. Скільки качок в зграї ?

Відповідь: всього 3 качки. 

V. Підсумок уроку. Домашнє завдання
· Чого навчились на уроці? Що повторили?
Домашнє завдання: розв’язати задачу № 501 двома способами, приклади № 502, с. 88 (підручник М.Богдановича).


Тема: Усне додавання виду 76 + 4. Розв’язування задач на дві дії.
Мета: ознайомити учнів з додавання виду 76 + 4. 

Завдання: 

- формувати обчислювальні навики;

- розвивати уміння розв’язувати задачі на дві дії;

- виховувати спостережливість, кмітливість.

Обладнання: картки для індивідуального опитування, граф-схема,  таблиця з умовою задачі,  ППЗ ПП “Контур плюс” математика 2 клас.
.



Тип уроку: комбінований урок

Зміст уроку

I. Організація класу.

II. Повідомлення теми і мети уроку.

III. Контроль, корекція і закріплення знань.

1. Опитування учнів. Індивідуальні картки для опитування.



2. Перевірка домашнього завдання (за підручником М.Богдановича)

     а) зачитати розв’язання задачі № 501 с. 88

б) зачитати результати прикладів № 502 с.88

3. Завдання для усного опитування.

    а) Назвіть зайві числа, які не є відповідями:

         78 + 5           82, 83, 81

         64 + 7           72, 70, 71

     б) Розв’язати граф-схему

100      1        9                        50                20               1               50                40

-         -               

                            -

                                                +             

                                                               -                   -                 

                                                                                                       +

                                                                                        (відповідь: 49)

Коментар: всі учні рахують самостійно усно.

в) Математичний диктант:

Перший доданок 17, другий 8, знайти сумму; збільшити її на 5; 

отримане число – зменшуване, від’ємник 8, знайди різницю;

отримане число зменшити на 2.

Назвіть результат.

Коментар: учні записують всі результати, називають лише останній.

Відповідь: 20

4. Хвилинка каліграфії. 

Записати одиницю, дві двійки, три трійки, чотири четвірки.

5. Фізкультхвилинка.

IV. Вивчення та закріплення нового матеріалу.

1.Пояснення вчителя. Використання ППЗ ( урок № 32, пояснення прийому обчислення) або пояснює вчитель:

48  +     2

У другому доданку немає десятків. Додамо число 2 до одиниць другого доданка.

 8 + 2  =  10

Результат додамо до десятків першого доданка: 40 + 10 = 50.

48 + 2

8 + 2 = 10

40 +10 =50

Коротко скажемо: 8 і 2 буде 10, 40 та 10 дорівнює 50.

2. Первинне закріплення

   а) усне виконання № 505 с. 88

   б) перевірте приклади; розв’яжіть ті, в яких припущені помилки.

Коментар: самостійно працюють учні з високим рівнем навченості:

  57 + 3 = 59            44 + 6 = 50             62 + 8 = 70

  29 + 1 = 31             85 + 5 = 80           73 + 7 = 82

   в) Всі інші виконують № 506 за с. 88 і розв’язують приклади:

   36 + 4              31 + 9

           47 + 3

3. Фізкультхвилинка.




Ведмежатка дружно жили.

Із річечки воду пили:

Ось так, ось так!

Із річечки воду пили!

Відпочивши, працювали.

Разом лапи піднімали

Ось так, ось так,

Разом лапи піднімали.

V. Розвиток математичних знань

1.Розв’язання задачі.


а) учні з високим рівнем навченості за коротким записом складають умову задачі, розв’язують її по діям, обирають запис виразу.

I робітник       - 27 деталей

II робітник      - 25 деталей

III робітник     - ? деталей, на 23 деталі менше, ніж

     Вирази:

      а) (27 + 25) - 23

      б) (27 + 25) + 23

       в) (27 + 23) - 25

  б) Решта учнів розв’язують задачу № 507

2. Логічне завдання за № 509.


Коментар: поставити в прикладах дужки так, щоб після обчислення відповіді були правильні:

18 – 3 – 7 = 8
                    19 – (13 – 6 ) = 12

17 – (3 + 6)= 8                   14 – 5 – 2 = 7

VI. Підсумок уроку. Домашнє завдання.

- Що нового дізнались на уроці? 

- Що повторили на уроці? 
- Яке із завдань, на ваш погляд, було найцікавішим? 
Домашнє завдання :  № 508 с.88, № 510 с.89 (підручник М.Богдановича)


Тема: Усне додавання виду 38 + 52. Розв’язування задач на зустрічний рух.
Мета: ознайомити учнів з додавання виду 38 + 52. 

Завдання: 

- дати первинну уяву про розв’язування задач на зустрічний рух;

- формувати обчислювальні навички;

- розвивати вміння розв’язувати задачі на дві дії;

- розвивати увагу, пам’ять.

Обладнання: індивідуальні картки; малюнок хлопчика; таблиця з графічним зображенням умови задачі на зустрічний рух, ППЗ ПП “Контур плюс” математика 2 клас..

Тип уроку: комбінований урок

Зміст уроку

I. Організація класу.

II. Повідомлення теми і мети уроку.

III. Контроль, корекція і закріплення знань.
1.Завдання на розвиток уваги та пам’яті.

Коментар: вчитель показує картку з числами:

- Будь ласка, запам’ятайте ці числа. В кінці уроку ви їх пригадаєте і запишете в зошитах:

                    18       35         81       53     78       64       15

Вчитель прибирає картку.

2. Перевірка домашнього завдання.

а) пояснити розв’язання задачі № 510 с.89.

б) назвати результати прикладів № 508 с.89.

3. Картки для індивідуального опитування:




4. Усні обчислення:

а) У Сергійка є сестра. Здогадайтесь, скільки їй років?



       

               



б) Сергійко старший за сестру на 3 роки. Скільки років Сергійкові?

в) Сергійко дуже любить солодощі, але сьогодні він хоче найсмачнішу цукерку дати сестричці. Найсолодша цукерка має приклад з найбільшим результатом.





24+6                               38+2                        
35+7



44+8                                 88+3                               75+5

Коментар: учні по-одному виходять, записують результати прикладів під цукерками, знаходять найсолодшу з них.

г) математичний диктант

1.)Знайди суму чисел 60 і 22.

2)До числа 27 додай 3.

3)Перший доданок 10, другий доданок 15. Знайдіть суму.

4)Запишіть найбільше двозначне число.

5)Зменшіть його на 9.

6)Зменшіть результат на 10.

Відповіді: 82, 30, 25, 99, 90, 80.

IV. Вивчення нового матеріалу.
1. Пояснення вчителя. Використання ППЗ ( урок № 33, пояснення прийому обчислення) або пояснює вчитель:
36 + 44

- Додамо спочатку десятки: 30 і 40 буде 70; потім додамо одиниці 6 і  4 буде 10; отже 70 і 10 дорівнює 80.

Таким чином,

36 +44 

30+40 = 70

6+4 = 10

70+10 = 80

Можна знайти суму іншим способом:

36+44 

36+40 = 76

76+4 = 80

2. Первинне закріплення:

Знайдіть суму чисел 56 і 24





28 і 42

Коментар: завдання виконується самостійно.

3. Фізкультхвилинка (музична).

4. Розв’язування прикладів № 513, № 518 с.89 (колективно). 

V. Розвиток математичних знань

    1. Ознайомлення з розв’язанням задачі на зустрічний рух. Використання ППЗ ( урок № 33, задачі на зустрічний рух) або пояснює учитель:

Задача:

Між Сергійком та Оленкою відстань 70 кроків. Яка відстань буде між ними, якщо кожний зробить 25 кроків назустріч?

              25                                                                  25


                                                   ?


                                                  70

Вчитель:

- Скільки кроків зроблять діти разом?

 -Яка відстань стала між ними?

2. Музична фізкультхвилинка.

3. Робота над розв’язанням задачі:

а) розв’язання задачі:

Коментар: учні високо рівня розв’язують самостійно.

До їдальні завезли 25 кг вишень, 26 кг полуниць, а смородини на 16 кг менше, ніж вишень і полуниць разом. Скільки кілограмів смородини завезли до їдальні?

б) колективне розв’язання задачі № 517 с.89.

3. Самостійний запис чисел, які учні запам’ятовували на початку уроку.

Коментар: робота проводиться в парах. Вчитель показує таблицю з числами, учні перевіряють зошит сусіда з олівцем. Вчитель:

- Діти, хто записав всі числа? Хто припустив 1 помилку?

VI. Підсумок уроку. Домашнє завдання.

- Що повторили на уроці? 

- Чого навчились? 

- Задачу якого типу ми вперше розв’язували?

Домашнє завдання: розв’язати задачу № 519 с.90. , розв’язати приклади № 520 с.90 (підручник М.Богдановича).

Коментар: вчителю звернути увагу на те, що при розв’язанні прикладів в зошит слід записати тільки ті, в яких результат менший 40.



Тема: Усне віднімання виду 40-8. Порівняння виразу та числа. Складання задачі за поданою схемою.

Мета: ознайомити учнів з відніманням виду 40-8.

Завдання: формувати обчислювальні навички; 

- повторити вивчені міри   довжини;

- упражняти в складанні і розв’язанні складених задач; 

- виховувати старанність, охайність. 
Обладнання: 6 десятків лічильних паличок; індивідуальні картки; таблиця для усного обчислення; схема з умовою задачі, ППЗ ПП “Контур плюс” математика 2 клас.
Тип уроку: комбінований урок

.

Зміст уроку

І. Організація класу.
II. Повідомлення теми і мети уроку.
IІІ. Контроль, корекція і закріплення знань.

1. Перевірка домашнього завдання.

Учні зачитують приклади з відповіддю, меншою за 40 за № 520 с.90 (підручник М.Богдановича)

2. Опитування учнів. Картки для індивідуального опитування.

	Картка № 1
(для учня, який має високий рівень навченості)

1. Обчислити зручним способом:

      57 + 28 + 13 + 2                                                      18 + 44 + 22 + 6

2. Знайди значення виразу

     27 + а, якщо а = 3, 14, 65, 23


	Картка № 2

(для учня, який має достатній рівень навченості)

1. Розташуй і розв’яжи приклади у порядку запису відповідей:

62,50,73,81,80,70

72 + 9                                                       65 + 15

49 + 1                                                       64 + 6

  56 + 17                                                      58 + 4




	Картка № 3

(для учня, який має середній рівень навченості)

1. Розв’яжи приклади:

78 + 3                                                         49 + 23

17 + 8                                                         69 + 12

55 + 7                                                         26 + 25




3. Усні обчислення:

а) Продовжити ряд:

    2,5,8, ..., ..., ..., ..., ..., ...

    90,84,78, ..., ..., ..., ..., ...

б) Доповни до 100:

	1
	4
	12
	15
	63
	20
	40
	80
	50
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


в) математичний диктант

Знайди суму чисел 60 і 22.

До числа 27 додай 3

Збільш 38 на 12

І доданок 54, ІІ доданок 23. Знайдіть суму.

Знайди різницю чисел 96 і 5

На скільки 13 менше 25.

Число 89 зменши на 29.

(Відповіді: 82,30,50,77,91,12,60)

  4. Хвилинка каліграфії.

Вчитель: Працюємо олівцем за моєю вказівкою. Поставте в кутку нового рядочку крапку. Проведіть 3 клітини вниз, 2 клітини вправо, 3 клітини вгору, 2 клітини вправо, 3 клітини вниз. Продовжіть за зразком.

ІV. Вивчення та закріплення нового матеріалу:

1. Підготовчі вправи:

а) лічба десятками від 10 до 100, від 100 до 10.

б) назвати кількість десятків в числах 20, 50, 100.

в) усне розв’язання задачі  № 522  с.90

2. Музична фізкультхвилинка:

3. Пояснення нового матеріалу. Використання ППЗ ( урок № 34, пояснення прийому обчислення 40-8) або пояснює вчитель:
Вчитель: Сьогодні ми навчимось віднімати одноцифрові числа від круглих десятків. Розглянемо приклад 60 - 5.

60 – це 6 десятків

Коментар: вчитель показує пучки з лічильними паличками.

Візьмемо 1 десяток і віднімемо від нього 5 одиниць. 10 - 5 буде 5. Додаємо до 5 десятків 5 одиниць, буде 55.

Отже 60 – 5 = 55

          10 – 5 = 5

           50 + 5 = 55

Розгляньте малюнок у підручнику на с.90 за № 523. Поясніть, яким чином розв’язаний приклад.

4. Первинне закріплення.

1) Виконання № 524 с.90 з коментуванням.

2) Розв’язання виразів:

а) Різницю чисел 30 і 8 збільшити на 22

   30 – 8 + 22 = 44

б) Суму чисел 37 і 43 зменшити на 8

   37 + 43 – 8 = 72

в) Число 50 зменшити на різницю чисел 12 і 9

   50 - (12 - 9) = 47

3) Порівняння виразу та числа.

Коментар: учні, які мають високий та достатній рівні навченості працюють самостійно.

Високий рівень
40-7 * 20+18

50-4 * 28+16

70-1 * 58+11

Достатній рівень

20+18 * 40-2

70 – 6  * 34+18

90 – 2 * 74

Середній рівень
70 – 6  * 60

90 – 6  * 84

30 – 8  * 21

5. Фізкультхвилинка:

Зайчик вийшов на полянку,

Зайчик в лісі знову зранку,

Скік-поскік, стриба він сміло.

В зайчика таке вже діло:

Мусить лапи тренувати,

Щоб від вовка утікати.

Він крокує краще всіх,

Бо боїться зайчик їх.

Оббіга навкруг скирти,

Плута зайчик всі сліди.

Роззирається навкруг:

Де тут ворог, хто тут друг.

Присідає зайчик низько,

Може  ворог десь вже близько.

Вуха зайчик нашорошив.

Хто ж це так його стривожив?

Та немає близько лих,

Сів наш заїнько й затих.

V. Розвиток математичних знань.

1. Розв’язання задачі за малюнком підручника № 527 с.92.

Вчитель: Який шлях від будинку до ферми навпростець? З чого складається шлях через міст? Знайдіть, на скільки метрів коротша пряма дорога, ніж через міст?

Коментар: учні записують розв’язання задачі в зошитах самостійно.

    2. Складання задачі за схемою.

	Груш – 26 кг

Яблук – ? кг, на 6 кг менше

Вишень – ? кг, на 8 кг менше


Коментар: учні складають задачу.Вчитель проводить детальний аналіз.

Учні розв’язують задачу за діями, вчитель пропонує скласти вираз.

3. Геометричне завдання.

Накреслити відрізки:

І варіант  

І відрізок 1 дм 2 см

ІІ відрізок  на 3 см коротший

ІІ варіант

           І відрізок 1 дм 1 см

           ІІ відрізок на 1 см довший

Коментар: здійснюється взаємоперевірка, робота в парі.

VI. Підсумок уроку.  Домашнє завдання.

- Чому навчились на уроці? Що повторили?


У нас є яблуня в дворі,

Там 30 яблук угорі.

7 ми вже зірвали,

А скільки не дістали? 

Домашнє завдання: виконати завдання № 528, 529 с.92 (підручник М.Богдановича)


Тема: Усне віднімання виду 53-8. Творча робота над задачею.
Мета: ознайомити учнів з відніманням виду 53-8.

Завдання: формувати обчислювальні навички; 

· формувати уміння творчо працювати над задачею; 

· розвивати математичне мовлення, увагу.

Обладнання: 
індивідуальні картки, схема з умовою задач, таблиця „Букви і цифри” ППЗ ПП “Контур плюс” математика 2 клас.
Тип уроку: комбінований урок

.

Зміст уроку

І. Організація класу.
ІІ. Актуалізація опорних знань. Повідомлення теми уроку:

Вчитель: Сьогодні на уроці ми познайомимось з прийомами усних обчислювань віднімання однозначного числа від двозначного з переходом через десяток.
ІІІ. Контроль, корекція і закріплення знань.
    1. Перевірка домашнього завдання 

а) перевірка задачі № 528

Коментар: один учень на дошці записує розв’язання задачі;

б) учні називають відповіді № 529
    2. Робота за індивідуальними картками.


Картка № 1

(для учня, який має високий рівень навченості)
1. Скласти приклади за граф-схемою:

                                                             12,60,19



                                      Так          >20     ні


                                   -17                             +19

                                    +9                               -7




Коментар: розв’язання прикладів.

Якщо а > 20, а = 60, то 60 – 17 + 9 = 52
           a < 20, а = 12, то 12 + 19 - 7 = 24

                 a < 20, а = 19, то 19 + 19 - 7 = 31


3. Усні обчислення

а) робота з граф-схемою:

                                                                12,6,40



                                        Так     < 30         ні

                                 +15                                -8


                                   -8                                  +5

Коментар: учні складають, записують і розв’язують вирази.

12 +15 - 8

           6 + 15 – 8

40 – 8 + 5

б) математичний диктант «Обчислювальний ланцюжок».

Від суми чисел 50 і 10 відніміть 40; 

запишіть наступне число; 

відніміть від нього 20; 

додайте 80; 

запишіть попереднє число;

збільшіть його на 10; 

зменшіть на 1.

Відповіді: 20, 21, 1, 81, 80, 90, 89

в) розв’язування кругових прикладів:

64 – 40                 11 – 7

          30 – 8
                   81 – 70

90 – 9
                   4 + 26

                             12 + 78

4. Музична фізкультхвилинка.
IV. Вивчення нового матеріалу.
1. Підготовчі вправи.

Знайдіть різницю 15 – 9 будь-яким способом.

Варіанти: 15 – 9,      або 15 – 9


                     5      4        10   5
15-5-4=6        10-9=1

                       5+1=6
2. Пояснення вчителя. Використання ППЗ ( урок № 34, пояснення прийому обчислення 53-8 двома способами) або пояснює вчитель:
Вчитель: Розглянемо приклад 64 – 5. Знайти різницю можемо двома способами:

1)                  64 – 5                             2) 64 – 5

                     4      1                         50   14
64 – 4 = 60                       14 – 5 = 9

60 – 1 = 59                       60 + 9 = 59
Перевагу надамо 1 способу.

3. Первинне закріплення.

1) Усне розв’язання задачі № 539 с.93

2) Колективне складання і розв’язування прикладів за № 540 с.93

Коментар: біля дошки хлопчик і дівчинка: дівчата розв’язують 1-2 стовпчики, хлопці 3-4.

3) Самостійна робота. Гра „Складіть слово”

48 - 9

62 - 5

44 - 7

91 - 5

82 - 4

	М
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37
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      4.Фізкультхвилинка.

                                      Ми берізки і кленці,

В нас тоненькі стовбурці.

Ми в стрункі стаєм ряди,

Випрямляємо гілки.

Ледь зіп’явшись з корінців,

Дістаєм до промінців.

Наші ручки – пагінці

Хиляться на вітерці

Вправо, вліво.

І весь сад

Нахиливсь вперед – назад.
V. Розвиток математичних знань.
     1. Творча робота над задачею № 541 с.93 (підручник М.Богдановича). Використання ППЗ ( урок № 34,розв’язання задачі) або пояснює вчитель:
Коментар: учні вивчають умову задачі і завдання. За виразами складають питання до задачі:


7 + 6 

– Скільки дерев обкопали брат і сестра разом?


20 – 7

– На скільки дерев більше обкопав тато, ніж його син?


20 + 7 + 6 

– Скільки всього дерев обкопали в саду?


(20 + 6) – 7 

– На скільки більше дерев обкопали тато і дочка разом, ніж син?

    2. Робота над задачею.

            Скласти задачу за схемою:

         Яблук    - 20 кг

         Малини - 2 кг

         Апельсинів - ? кг, на 9 кг менше

  Завдання: 

1) змініть умову так, щоб останньою дією була дія додавання.

2) змініть числові дані і розв’яжіть задачу. 
VI. Підсумок уроку. Домашнє завдання. 

Опитування: 

- Що дізнались на уроці? Що повторили? Які завдання були цікавими?

 Розв’язання віршованої задачі:


Котик рано-вранці встав,

Гусенят порахував.

У дворі їх 25,

На 8 менше було качат.

Скільки качат, скажіть, 

Котику допоможіть.

Домашнє завдання: виконати завдання № 543, 544 с.93 (підручник М.Богдановича)


Тема: Загальний випадок усного віднімання двоцифрових чисел із переходом через десяток. Розв’язування задачі.

Мета: ознайомити учнів з загальним випадком віднімання двоцифрових чисел із переходом через десяток.
Завдання: формувати обчислювальні навички; 
 - повторити одиницю місткості – літр; 

 - формувати вміння розв’язувати прості задачі, пов’язані з порівнянням місткості різних предметів; 

 - тренувати у розв’язання складених задач, пов’язаних з одиницями вартості;

 - виховувати спостережливість, старанність при виконанні завдань.
Обладнання:  картки для індивідуального опитування, 5 пучків лічильних паличок, таблиця „Букви і числа”, малюнок-схема до хвилинки каліграфії.
Зміст уроку
I.  Організація класу.
Актуалізація опорних знань. Повідомлення теми уроку.

Вчитель: Сьогодні на уроці ми познайомимось із загальним випадком усного віднімання двозначних чисел з переходом через десяток. Виконаємо тренувальні вправи і розв’яжемо прості і складені задачі.
II. Контроль, корекція і закріплення знань.
1. Перевірка домашнього завдання.

  Учні ланцюжком називають відповіді прикладів № 543, задачі № 544 (підручник М.Богдановича).

2. Картки для індивідуального опитування.




3. Каліграфічна хвилинка.
 Вчитель: Працюємо олівцем. В куточку клітини ставимо крапку, 1 клітину вниз, 1 клітину вліво, клітину вниз, 2 клітини вправо, 2 клітини вниз, 1 клітину вправо, 2 клітини вгору, 2 клітини вправо, 2 клітини вниз, 1 клітина вправо, 3 клітини вгору, 1 клітину вправо, 1 клітину вгору,1 клітину вліво, 1 клітину вниз, 3 клітини вліво, 1 клітина вгору, 2 клітини вліво.

Що вийшло у вас? Назвемо песика Дружок.

4. Усні обчислення.

а) математична гра «Прочитай слово». Розв’яжіть приклади і прочитайте, що любить наш песик:

84 – 5                 91 – 2

23 – 6                25 – 8

70 – 5                90 – 8

42 – 6                46 – 9
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	37
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	82
	89
	65
	36
	79


  б)математичний диктант

     Вчитель: Отже, песик любить рахувати і ми теж. Запишемо математичний диктант:

Запишіть число, в якому 5 десятків і 3 одиниці; зменшіть його на 8. Результат зменшуване, від’ємник 20, запишіть різницю. Запишіть попереднє число. На скільки воно більше, ніж перший результат нашого диктанту?

Відповіді: 53, 50, 80, 60, 59, 6.

5. Музична фізкультхвилинка.

IV. Вивчення нового матеріалу.
1.Підготовчі вправи. Усне колективне розв’язування прикладів за підручником № 545 с.94.

2. Пояснення нового матеріалу.

Вчитель: знайдемо різницю чисел 42 і 29. Візьмемо 4 пучки паличок і ще 2 палички. Яке число у мене? Нам треба відняти число 29. Спочатку віднімемо від 4 пучків десятків 2 пучки десятки; залишилося 2 десятки і 2 палички – 22. тепер віднімемо 9 паличок. Спочатку візьмемо 2 палички, буде 20 паличок. Потім візьмемо ще 7. Залишилось 13. Отже, 42-29=13. Це запишемо у таблицю:

42 – 29
42 – 20 = 22

22 – 9  = 13


2     7
3. Первинне закріплення:

      а) пояснення розв’язання прикладу за № 546;

      б) виконання вправи № 547 з коментуванням;

      в) самостійне розв’язування задачі № 548.

4. Фізкультхвилинка.

Всі уже втомились,

Адже добре потрудились.

Раз, два, три, чотири, п’ять!

Час прийшов відпочивать.

Тож піднімем руки вгору,

Ніби глянемо на зорі,

В різні боки повернулись

І до сонечка всміхнулись.

Десять, дев’ять, вісім, сім –

До роботи час усім!

V. Розвиток математичних знань.

1. Робота в парах.

Розв’язування прикладів із взаємоперевіркою № 549 с.94.

2. Розв’язування задачі № 550

К. – 70 грн.

С. – 24 грн. і 24 грн.

на ? грн.. більше

Вчитель: Про що треба дізнатись спочатку? Якою дією? Як дізнатись, на скільки більше заплатили за куртку, ніж за 2 сорочки? 

Коментар: запис розв’язання задачі за діями. Учням пропонується скласти вираз до задачі.

3.Колективне розв’язування задач на місткість.

№ 551 с. 94.

VI. Підсумок уроку. Домашнє завдання.

Опитування: 
- Чому навчились на уроці? Що повторили? Яке завдання вам сподобалось?

- Розв’яжіть віршовану задачу:

Підрядився пес Дружок

Водити на ставок качок.

Туди він 50 одвів, 

37 назад привів.

Скільки качок не привів,

На ставочку залишив?

VII. Домашнє завдання: розв’язати задачу № 552, приклади № 553, за с.95.

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	




Тема: Закріплення додавання і  віднімання двоцифрових чисел. Розв’язування задачі.

Мета: повторити і закріпити вивчений матеріал теми ” Додавання і віднімання двоцифрових чисел ”.
Завдання: вдосконалювати уміння усно додавати і віднімати двоцифрові числа;

-вправляти у розв’язанні складених задач; 

-тренуватись у запису і розв’язанні виразів; 

-повторити одиниці величин, креслення відрізків; 

-виховувати уважність, старанність, зацікавленість до вивчення математики.
Обладнання:  індивідуальні картки, граф-схеми, малюнки Вінні-Пуха, Кролика, П’ятачка, Сови, схема до усних обчислювань „Ведмедик і кульки”, таблиця „Букви і числа” до розв’язування прикладів.
Тип уроку: урок застосовування знань, умінь, навичок

Зміст уроку
I.Організація класу.
II. Активизація опорних знань. Повідомлення теми і мети уроку.

Вчитель: Сьогодні у нас незвичайний урок. Разом ми помандруємо до улюбленої вами казки, здогадайтесь, якої!

Він веселий і не злобний,

Цей хороший дивачок.

З ним господар, хлопчик Робін,

І товариш П’ятачок.

До прогулянок він ласий,

Є на мед чутливий нюх,

Зветься плюшевий ведмедик,

Всім відомо, ... (Вінні-Пух).

-Так, разом із цим веселим героєм ми, мандруючи казкою, будемо виконувати різноманітні завдання: повторимо і закріпимо додавання і віднімання двоцифрових чисел; розв’язування задач.

III.Контроль, корекція і закріплення знань.
1. Робота за індивідуальними завданнями:






2. Усні обчислення.

а) Вчитель: Одного ранку ведмедик Вінні-Пух прокинувся і став міркувати: У П’ятачка немає кульки, а він дуже любить їх. Яку ж кульку йому подарувати?

Завдання: допоможіть Вінні-Пуху знайти кульку-відповідь.

Коментар: робота за малюнком 




                                             34 + 28
б) Вчитель: взяв Вінні-Пух кульку та пішов. Але ж якою стежкою йти? Якщо вибере коротку, прийде швидше, але без апетиту. Якщо вибере найдовшу, то прийде до П’ятачка пізніше, але з гарним апетитом. Вирішив йти найкоротшою, та апетит прийде сам собою. Допоможіть ведмедику, де коротка стежка? Який з прикладів має найменший результат?

Граф-схеми

70

15

5

6



-

+

+











(66)


25

8

4

25

6



+

-

-

+











         (10)

3. Хвилинка каліграфії.
Пішов Вінні-Пух стежиною. Накреслимо його шлях. Попрацюємо олівцем. Поставте в куточку крапку. Проведіть 3 клітини вправо, 1 клітину вниз, 3 клітини вправо, 1 клітину вгору, 3 клітини вправо, 1 клітину вниз. Докресліть до кінця рядочку.

4. Математичний диктант.

Вчитель: йшов Вінні-Пух лісом і рахував квіти. Допоможіть порахувати в математичному диктанті:

Перший доданок 17, другий доданок 8, знайдіть суму; 

збільшіть її на 5...;

знайдіть суму отриманого числа і 6;

зменшіть отримане число на 9; 

отримане число – зменшуване, від’ємник 5, знайдіть різницю;

на скільки більше перше число нашого диктанту, ніж останній результат?

Відповіді: 25, 30, 36, 27, 22, 3.

5. Музична фізкультхвилинка.

IV. Повторення і закріплення вивченого матеріалу.

1. Розв’язування кругових прикладів.

вчитель: йшов Вінні-Пух лісом. На дереві побачив мудру Сову. Розв’яжіть кругові приклади, які дібрала мудра Сова.

43 + 26 
         98 – 53

21 + 19          28 + 70

51 – 8             45 + 6

69 – 48           40 - 12

2. Самостійна робота.

Вчитель: по дорозі Вінні-Пух зайшов у гості до Кролика. Чим пригощав ведмедика хазяйнуватий Кролик? 

Найкращий товариш,

По-моєму, Кролик:

Він кожного гостя

Саджає за столик

І меду в тарілку

Весь час підливає...

Вірнішого друга,

Ніж Кролик, немає!

Здогадайтесь, розв’язавши приклади:

	I варіант

46 – 21

56 + 14

73 – 6

32 – 23

26 + 54

54 – 6
	ІІ варіант
50 – 25

46 + 24

76 – 9

45 – 36

48 + 32

57 - 9


	70
	25
	18
	9
	67
	48
	80
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Отже, що смакував Вінні-Пух? (ласощі)

3. Розв’язання задачі (різнорівневе).

Вчитель: по дорозі до П’ятачка Вінні-Пух йшов фруктовим садом, де росли яблуні і вишні.

 а) складіть за схемою умову задачі:

 Росло -36 дерев

 Посадили - ? дерев, 7 яблунь і 9 вишень

 Стало - ? дерев

Коментар: учні складають умову задачі.

б) учні високого рівня складають за умовою і розв’язують задачу самостійно:

Було - 35 відер води

Відлили -28 відер

Долили -14 відер

Стало - ? відер

Коментар: учні розв’язують задачу, потім складають вираз.

4. Музична фізкультхвилинка.

5. Розв’язання виразів.

Вчитель: 
Нарешті дістався Вінні-Пух будинку П’ятачка. Стоїть біля дверей, а скільки разів постукати у двері? Розв’яжіть вирази і знайдіть різницю результатів цих виразів.

а) 62 зменшити на суму чисел 16 і 37

62 – (16 + 37) =  9

б) різницю чисел 40 і 37 збільшити на 2

 (40 – 37 ) + 2 = 5

в) 9 – 5 = 2

Отже, у двері П’ятачка Вінні-Пух має постукати 2 рази.

6. Геометричне завдання.


Вчитель: 
Вінні-Пух і П’ятачок стали грати кулькою. Вони кидали її у повітря.

Вінні-Пух підкинув висотою 3 дм 4 см, а П’ятачок 2 дм 6 см. На скільки сантиметрів вище кинув Вінні-Пух?

Накресліть відрізок, довжина якого є різницею висот підкинутих кульок.

V. Підсумок уроку. Домашнє завдання.
- Що повторили на уроці?

- Розв’яжіть вірно віршовані задачі:

а) На городі дві синиці
Рахували полуниці.
Спочатку 70 було,
Та 26 зірвав Павло.
А скільки там ще полуниць?
Важка задача для синиць!
б) На болотному концерті

Жаби виступали:

38 танцювало,

60 співало.

На скільки менше танцюристів,

Ніж співучих вокалістів?
Домашнє завдання:. розв’язати задачу № 581, приклади № 582 за с.99 (підручник М.Богдановича).
Картка № 1


(для учня, який має високий рівень навченості)


Задача.


Два однакові акваріуми з рибками коштують 39 грн. Один акваріум коштує 9 грн.


Скільки гривень коштують усі рибки?


Обери правильну відповідь: а) 20 рибок	б) 21 рибка	в) 11 рибок





Картка № 2


(для учня, який має достатній рівень навченості)


Задача.


У мішку було 48 кг цукру. Продали 13 кг. 


На скільки більше кілограмів цукру залишилося, ніж продали.


Було   -4 8 кг


Продали  - 13 кг           на ? кг більше


Залишилося -  ? кг





Картка № 3 


(для учня, який має середній рівень навченності)


Виконай обчислення зручним способом:


               40 + 5 + 20                           20 + 1 + 60


               30 + 2 + 6                            20 + 1 + 70 + 8


Підкреслити вираз, який має найбільший результат.





Картка № 1


(для учня, який має високий рівень навченості)


1. Знайди відповіді до прикладів (проведи риски). До чисел, яким не знайшли відповіді, добери самостійно приклади на додавання двозначних чисел з переходом через десяток.


74 + 8                   85


65 + 6                   43


34 + 9                   82


48 + 6                   71


27 + 4                   31


59 + 3                   54


                             62


                             91


2. Заповни порожні клітини


                               + 3*             -6*


*5               *4


 71              18





Картка № 2


(для учня, який має достатній рівень навченості)


1. Розв’яжи  приклади:


45 + 6                    37 + 8


69 + 8                    38 + 4


67 + 7                    85 + 8


2. Порівняй і постав знак >, < або =


30  см  *  2 дм 2 см





Картка № 3


(для учня, який має середній рівень навченості)


84 +9	                    13 + 8


19 + 6                    56 + 7


49 + 4                    77 + 5 





Картка № 1


(для учня, який має високий рівень навченості)


а) Я задумала два числа. Їх різниця 10. Знайди суму чисел, якщо менше число дорівнює 14.


б) Дані числа 28, 47, 59, 8.


Які два доданки слід взяти, щоб одержати суму, найближчу до числа 60?


Які два доданки слід взяти, щоб одержати суму, найближчу до числа 90?





Картка № 2


(для учня, який має достатній рівень навченості)


а) Чи правильно обчислено суми? Вибери і обведи правильні відповіді:


39 + 49 = 81                   67 + 24 = 81


так          ні                         так         ні


Якщо приклади розв’язані невірно, розв’яжи їх.


б) Збільши на 19, запиши відповіді
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Картка № 3


(для учня, який має середній рівень навченості)


а) Розв’язати приклади:


42 + 15                  46 + 5


19 + 6                    24 + 6


б) Постав знаки „+ ”, або „ - ”


37 * 19 =56             84 * 4 = 80
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Картка № 2


(для учня, який має достатній рівень навченості)


1. Обчислити:


60 - 2                     15 + 60


70 – 4                    14 + 27


50 – 3                    30 - 7


2. Знайти різницю 90 – а, якщо а = 1











Картка № 3


(для учня, який має середній рівень навченості)


1.Обчислити:


40 - 8                     66 + 4


70 – 2	                    28 + 12


50 – 4	                    90 - 50





х





а





Картка № 1


(для учня, який має високий рівень навченості)


Розв’язати приклади. До зайвої відповіді підбери 2 приклади: 1 на додавання, 1 на віднімання двоцифрових чисел із переходом через десяток.


    46 + 9             56 + 27


    71 – 9             60 – 2


    62 – 8             37 + 17





62, 55, 54, 58, 83, 54, 25





Картка № 2


(для учня, який має достатній рівень навченості)


Порівняти і поставити знак >, <, =, щоб записи були вірними:


            41 - 3  *  50  -  2


             25 + 47 * 72 – 8


	34 – 9   *  25 + 6





Картка № 3


(для учня, який має середній рівень навченості)


Виконати дії:


          35 - 7              17 + 24


60 – 8	             65 + 5


54 - 9





Картка № 3


(для учня, який має середній рівень навченості)


1. Розв’яжіть приклади:


         52 + 39                    100 - 25


54 +  8                      70 -  3


            63   -   4





Картка № 2


(для учня, який має достатній рівень навченості)


1. Розв’яжіть приклади:


        16 + 84                 51 - 32


78 + 12               56 - 40


82  - 17              38 – (19 + 19)





Картка № 1


(для учня, який має високий рівень навченості)


1. Заповни таблицю
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